Třífázová (400V AC) nabíječka autobaterií 12V DC
Nabíječka je určena pro autobaterie 12 voltů s kapacitou 100 Ah a vyšší.
(Odborná literatura doporučuje nabíjet proudem, který se rovná desetině kapacity akumulátoru. Určení nabíječky je odvozeno měřením a výpočtem pomocí Ohmova zákona s dosazením hodnot součástek v nabíječce)
Běžné nabíjení

Před započetím nabíjení uvolněte prosím víčka jednotlivých článků akumulátoru, zkontrolujte hladinu elektrolytu a správné připojení akumulátoru k nabíječce (červená je PLUS).
Při správném připojení baterie (viz. Ochrana proti přepólování) provede měřicí přístroj otestování displeje a následně ukáže napětí baterie. Do několika sekund po připojení baterie se také rozsvítí žlutá kontrolka "Baterie připojena" (viz. "Nucené připojení baterie").
Otočte spínač do polohy "Start". Spínač se po uvolnění vrátí do neoznačené (neutrální) polohy. Spuštěné nabíjení indikuje zelená kontrolka "Provoz / Nabíjení" a ampérmetr ukazuje nabíjecí proud. Čas potřebný k nabití akumulátoru závisí na stavu a kapacitě akumulátoru.
Nabíjení bude ukončeno po dosažení nabíjecího napětí cca 14,4 voltů. Kontrolky "Provoz / Nabíjení"(zelená) a "Baterie připojena"(žlutá) zhasnou. Ampérmetr ukáže nulový nabíjecí proud. Napětí akumulátoru se bude pohybovat mezi 13-ti  a 14-ti volty (Uváděné napětí platí pro plně nabitý akumulátor: Namontovaný měřicí přístroj ač digitální bohužel pracuje s chybou až 5 % tj.cca  ±0,75V)
Plně nabitý akumulátor nelze znovu nabíjet dokud jeho napětí neklesne na cca 14V a znovu se rozsvítí kontrolka "Baterie připojena".
Předčasné ukončení nabíjení ...

... se provede otočením spínače do polohy "STOP". vždy NEJDŘÍVE VYPNĚTE NABÍJENÍ A PAK ODPOJTE AKUMULÁTOR! Při obráceném postupu má nabíječka  na automatické ukončení nabíjení nastaveno několika minutové zpoždění a po tuto dobu je do svorek dodáváno plné napětí i bez připojeného akumulátoru. Riskujete zkrat na výstupních svorkách nabíječky a vypálení pojistek.
Zátěžový test ...
... pomůže zkontrolovat kapacitu akumulátoru po dokončení nabíjení.

Odklopte červené víčko spínače zátěžového testu směrem vzhůru do vodorovné polohy,zatlačte na páčku zátěžového spínače směrem vzhůru a podržte ji po dobu cca 15 sekund.

Během testu svítí červená kontrolka "Chyba nabíjení / Zátěžový test" Ampérmetr ukazuje vybíjecí proud. Napětí akumulátoru pozvolna klesá. Pokud se během testu napětí akumulátoru sníží pod 12 voltů, má akumulátor zřejmě sníženou kapacitu. (Namontovaný měřicí přístroj ač digitální bohužel pracuje s chybou až 5 % tj.cca  ±0,75V)
Po ukončení zátěžového testu vraťte červené víčko spínače zátěžového testu do původní polohy. Pokud není spínač "Zátěžový test" tlačen víčkem směrem dolů je elektricky blokován spínač "Start" a nabíjení nelze spustit.
Ochrana proti přepólování
Pokud akumulátor k nabíječce připojíte nesprávně, (červený kabel na modré mínus) nabíječka se bude chovat jako kdyby žádný akumulátor připojen nebyl. (Nabíječka bude "mrtvá") Měřící přístroj se nerozsvítí a nerozsvítí se ani kontrolka "Baterie připojena". Nabíječka nepropojí vnitřní obvody a nabíjení nelze spustit. (Poloha spínače "Start" je elektricky blokována.)  Při pokusu zapnout nabíjení se rozsvítí červená kontrolka "Chyba nabíjení / Zátěžový test". 

Upozornění: Pokud při přepólování použijete spínač "Nucené připojení baterie" v nabíječce se vypálí pojistky!
Nucené připojení baterie

Spínač "Nucené připojení" lze použít za následujících podmínek:

1. Ani po několika sekundách se nerozsvítila žlutá kontrolka "Baterie připojena"

2. Akumulátor je k nabíječce správně připojen (červená je plus)
3. Voltmetr ukazuje napětí akumulátoru pod 10V

Jsou - li splněny výše uvedené podmínky odklopte žluté vičko spínače "Nucené připojení" směrem vzhůru do vodorovné polohy. Zatlačte na páčku spínače "Nucené připojení" směrem vzhůru, podržte ji, otočte spínač do polohy "Start". Rozsvítí se červená kontrolka "Chyba nabíjení / Zátěžový test". Spínač se po uvolnění vrátí do neoznačené (neutrální) polohy a červená kontrolka zhasne. Spuštěné nabíjení indikuje zelená kontrolka "Provoz / Nabíjení" a ampérmetr ukazuje nabíjecí proud.  
Pokud se rozsvítí žlutá kontrolka "Baterie připojena" je stav "nuceného připojení" ukončen. Zelená kontrolka "Provoz / nabíjení" zhasne. Uvolněte páčku spínače "Nucené připojení" tlačenou vzhůru a vraťte žluté víčko tohoto spínače do původní polohy. Dále se řiďte statí "Běžné nabíjení".
Pokud není spínač "Nucené připojení" tlačen víčkem směrem dolů je elektricky blokován spínač "Start" a nabíjení nelze spustit.
Trvalý chod
Tlačítko "Trvalý chod" a kontrolka jsou ukryty pod dvířky ve střední části nabíječky. Tlačítko použijte v případě že se budete snažit znovu "naformátovat" akumulátor se sníženou kapacitou. To znamená v případě kdy po začátku nabíjení nabíjecí napětí stoupne přes 14 voltů a normální nabíjení je tak do několika minut ukončeno.

Funkci "Trvalý chod" lze zapnout pouze v případě že svítí kontrolka "Baterie připojena". Po stisknutí tlačítka "Trvalý chod" zhasne kontrolka "Baterie připojena" a rozsvítí se kontrolka "Trvalý chod". Nabíjecí napětí by s mělo během nabíjení snižovat a měl by stoupat proud protékající akumulátorem. Pokud se vám povede akumulátor "naformátovat" tak že nabíjecí napětí klesne pod 14 voltů je možné otočením spínače do polohy STOP trvalé nabíjení ukončit a přejít k běžnému nabíjení.
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